
Informace k provozu školy od 1. 9. 2021 

 

 

Vážení rodiče, 

zdravím Vás v novém školním roce 2021/2022 a předkládám Vám informace k provozu naší 

školy. 

 

Ve škole se sejdeme ve středu 1. září 2021 v 7. 40 hodin v jednotlivých třídách a proběhne 

preventivní screeningové testování neinvazivními antigenními testy Genrui u všech žáků, 

včetně žáků 1. ročníku. Využijeme přítomnosti jejich rodičů, kteří tak budou při prvním 

testování se svým prvňáčkem. Přítomnost rodičů bude umožněna za podmínky použití 

ochrany dýchacích cest respirátorem po dobu pobytu ve škole. Nevyžaduje se, aby zákonný 

zástupce byl testován ani jinak prokazoval, že není pozitivní na covid, protože bude používat 

po celou dobu pobytu ve škole respirátor FFP2. 

Další testování pak proběhne v pondělí 6. září 2021 a ve čtvrtek 9. září 2021.  

Testovaní žáci používají roušky jen ve společných vnitřních prostorách školy. 

 

Po testování proběhne slavnostní zahájení nového školního roku na školním dvoře, při 

nepříznivém počasí (a tato varianta se zdá být podle předpovědi zatím pravděpodobnější) ve 

školní jídelně.  

Po krátkém společném zahájení se žáci rozejdou do svých tříd, žáci 1. ročníku se svými 

rodiči, kterým bude umožněn vstup do budovy. 

Všichni žáci si přinesou přezůvky a žáci 1. ročníku aktovku. 

Předpokládané ukončení je cca v 9 hodin. Poté bude následovat krátká informační schůzka 

s rodiči žáků 1. ročníku. 

Pravidelné vyučování zahájíme ve čtvrtek 2. září 2021, kdy bude v provozu pro přihlášené 

žáky školní družina i školní jídelna. 

 

Vážení rodiče, naléhavě vás žádám v nadcházející době o spolupráci. Učitelé nejsou 

zdravotníci, aby určovali míru onemocnění, zároveň je však naší povinností dodržovat platná 

nařízení. Je tedy především na Vás, zákonných zástupcích dětí, abyste byli tolerantní 

k ostatním, pečlivě zhodnotili zdravotní stav svých dětí a neposílali je do školy nachlazené a 

či nemocné. 

 

Na příchod dětí jsme připravení a těšíme se na ně. Věřím, že pokud budeme všichni dodržovat 

základní hygienická pravidla, měli bychom to zvládnout a výuce se věnovat pokud možno bez 

karantén.   

 

V novém školním roce přeji Vám i Vašim dětem mnoho úspěchů. 

 

 

 

 

 

 

V Pivíně 28. srpna 2021                                          Mgr. Květoslava Žondrová, ředitelka školy 

 

 

 

 



Příloha č. 1 

Následující informace vycházejí z manuálu MŠMT Soubor doporučení pro školy a školská 

zařízení ve školním roce 2021/2022 vzhledem ke covid – 19 provoz a testování. 

 

 

OBECNÉ INFORMACE A DOPORUČENÍ K PROVOZU ŠKOLY 

 Školy zahájí ve školním roce 2020/2021 svou činnost v plném rozsahu v souladu se 

školskými právními předpisy.  

 Od žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti.  

 Nejsou stanovena žádná závazná plošná pravidla pro organizaci vstupu žáků do 

budovy školy a pohybu osob před budovou školy.  

 Nejsou stanovena žádná závazná plošná omezení počtu žáků ve třídách. 

 Pro žáky platí povinnost nošení roušky na chodbách školy a ve školní jídelně.  

 Další pravidla mohou být zaváděna v návaznosti na protiepidemická opatření uložená 

místně příslušnou KHS, příp. na celostátní úrovni MZd. 

 

 

INFORMACE Z PROVOZNÍHO ŘÁDU ZŠ PIVÍN 

 

 

Vstup do budovy školy 

 Vstup do budovy školy je umožněn pouze žákům a zaměstnancům školy (1. 9. 2020 

bude vstup zákonným zástupcům 1. ročníku umožněn). Vstup třetích osob do prostor 

školy je možný v odůvodněných případech. Zákonný zástupce si schůzku s vyučující 

domlouvá předem. 

 Vstup do školy bude umožněn účastníkům ranní školní družiny od  6. 45 do 7. 00 

hodin, ostatním žákům bude vstup umožněn od 7. 40 hodin, případně po individuální 

domluvě. Z bezpečnostního hlediska je škola mimo tyto časy uzavřená. Žákům 

docházejícím na doučování bude vstup umožněn podle potřeby.   

 Vstup do budovy školy nebude umožněn osobám s příznaky infekčního onemocnění. 

 U vchodu provedou vstupující osoby dezinfekci rukou. Žáci odcházejí do šatny a poté 

do družiny nebo do svých tříd. 

 Žáci a zaměstnanci školy jsou povinni dodržovat stanovená hygienická pravidla. 

 Žáci musí mít ve společných prostorách školy zakrytá ústa a nos ochrannými 

prostředky. (Osoby, které nemohou mít ze závažných důvodů nasazen ochranný 

prostředek dýchacích cest, nemusí tuto ochranu nosit po předložení lékařského 

potvrzení). 

 

 

Testování 

 Preventivní screeningové testování neinvazivními antigenními testy Genrui proběhne 

ve středu 1. září 2021, v pondělí 6. září 2021 a ve čtvrtek 9. září 2021 v jednotlivých 

třídách.  

 Testování nemusí podstoupit žáci, kteří mají min. 14 dní po dokončeném očkování 

(našich dětí se asi netýká), po prodělání onemocnění covid – 19 – nesmí uplynout více 

než 180 dní od prvního pozitivního testu (doloží lékařské potvrzení o prodělání 

nemoci), negativní antigenní test (ne starší než 72 hodin, doloží potvrzení) nebo PCR 

test (ne starší 7 dní, doloží potvrzení) provedený ve zdravotnickém zařízení.  

 Pokud žák nepodstoupí testování a nepředloží žádné z uvedených potvrzení, může se 

zúčastnit výuky, ale je POVINEN po celou dobu pobytu ve škole používat ochranu 



dýchacích cest (chirurgická rouška nebo respirátor), nesmí cvičit ve vnitřních 

prostorech, zpívat a v době konzumace jídla udržovat rozestup min. 1,5 m. Testovaní 

žáci používají roušky jen ve společných vnitřních prostorách školy. 

 V případě, kdy žák (zákonný zástupce) odmítne testování a také nošení ochranného 

prostředku (nevztahuje – li se na něho mimořádným opatřením stanovená výjimka 

z povinnosti nosit respirátor či roušku), škola nemůže v souladu s mimořádným 

opatřením Ministerstva zdravotnictví umožnit žákovi osobní přítomnost na vzdělávání. 

Žák není automaticky omluven ze svého vzdělávání, musí být omluven v souladu se 

školním řádem. 

 

 

Ve třídě 

 Vždy po příchodu do třídy (ze šatny, případně z jiné učebny) si musí každý žák umýt 

ruce dezinfekčním mýdlem, případně použít dezinfekci na ruce. 

 V době přestávek se zbytečně žáci nezdržují mimo třídy.  

 Minimálně jednou za hodinu a o přestávce se ve třídě po dobu 5 min intenzivně větrá. 

Dbejte na vhodné oblečení. 

 

 

Výuka 

 Škola zahájí svou činnost v plném rozsahu. 

 První týdny budeme věnovat opakování a procvičování učiva a probrání učiva, které 

jsme nezvládli v minulém školním roce.  

 

 

Stravování 

 Je zajištěno stejně jako v předchozích letech dovozem stravy ze školní jídelny MŠ.  

 Provoz bude zahájen ve čtvrtek 2. září 2021. Je třeba mít odevzdanou v MŠ přihlášku 

ke stravování. 

 Výdej oběda bude probíhat za zpřísněných hygienických podmínek (dezinfekce po 

vstupu do jídelny, roušky, rozestupy, balené příbory). 

 Obědy se budou vydávat postupně podle konce vyučování jednotlivých ročníků v čase 

11. 45 – 13. 00 hodin. 

 Obědy odhlašujete i přihlašujete u vedoucí stravovny MŠ Pivín (582 384 299). Odběr 

do jídlonosiče je možný pouze první den nemoci. 

 

Provoz školní družiny 

 Provoz ŠD bude podmíněn dodržováním zvýšených hygienických požadavků a bude 

závislý na aktuální epidemiologické situaci. 

 Nástup do ranní družiny bude možný od 6. 45 do 7. 00 hodin.  

 Provoz školní družiny je do 15. 50 hodin. 

 Z důvodu malého počtu žáků ve škole budou žáci 1. – 4. ročníku sloučeni v jednom 

oddělení školní družiny. 

 U své třídní učitelky žáci obdrží ve středu 1. září 2021 zápisní lístek do ŠD (nebo si ho 

stáhněte na www.zspivin.cz). Řádně vyplněný zápisní lístek odevzdají žáci ve škole 

dne 2. září 2021. 

 

 

 

http://www.zspivin.cz/


Postup školy v případě podezření na infekční onemocnění 

 Nikdo s příznaky infekce dýchacích cest (zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, bolest 

krku, hlavy, svalů, průjem, ztráta chuti, čichu apod.) nesmí do školy vstoupit. 

 Jsou – li příznaky patrné již při příchodu, nebo pokud bude test pozitivní a je přítomen 

zákonný zástupce žáka, žák není vpuštěn do budovy. 

 Jsou – li příznaky patrné již při příchodu, nebo pokud bude test pozitivní a není 

přítomen zákonný zástupce žáka, je žák umístěn do izolační místnosti a neprodleně je 

informován zákonný zástupce žáka o nutnosti bezodkladného vyzvednutí ze školy. 

 Jestliže se příznaky vyskytnou během dne, je žák umístěn do izolační místnosti a 

neprodleně je informován zákonný zástupce žáka o nutnosti bezodkladného 

vyzvednutí ze školy. 

 Zákonný zástupce je informován o tom, že má telefonicky kontaktovat 

praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 

 Pokud rýma a kašel jsou projevy alergického nebo chronického onemocnění, 

předkládá zákonný zástupce potvrzení této skutečnosti ošetřujícím lékařem. 

 

 

 

 


